

美国发布2013年度中国军力报告，散布“中国军事威胁论”

中国外交部：反对美对我国防建设指手画脚

综合新华社、环球时报消息 美国当地时间5月6日，美国国防部发布《2013年度中国军事与安全态势发展报告》，内容涉及中国国防战略、军力发展、台海安全形势发展等方面。中国外交部发言人华春莹7日在例行记者会上表示，中方坚决反对美方发表该报告，已向美方提出交涉。

美国国防部发布的《2013年度中国军事与安全态势发展报告》长达92页，除重点关注中国空军发展和首艘航母建设外，还首次以较大篇幅关注中日在钓鱼岛问题上的动向，并详细解析了这一热点事件。

在这份报告中，美国一改过去极少透露中国新型武器发展情况的惯例，披露了中国多型号新型武器的研发状况和性能评估，如096型战略导弹核潜艇、旅洋III级(052D)大型导弹驱逐舰、新型无人机、大型军用运输机等。

在这份报告中，美方还大篇幅论述了所谓“中国网络战能力”，对中国的网络技术能力横加指责，对中国的网络安全意图进行主观臆测和恶意渲染。

报告称中国将建数艘航母

报告指出，除了最近服役的辽

宁号航母外，中国正着手建造一系列旅洋III级(052D)驱逐舰、江凯II级(054A)护卫舰和江岛级(056)轻型护卫舰。

中国将在5年内建造一种新型(081型)直升机两栖攻击舰。

在15年内，中国或会建造数艘航母。

报告称中国将造新型核潜艇

报告指出，中国继续生产晋级战略导弹核潜艇，目前已知有3艘完工。

在未来10年内，中国还将生产096型战略导弹核潜艇。

晋级潜艇将装备巨浪-2型潜射弹道导弹，该型导弹的射程估计在4000海里以上。

晋级潜艇和巨浪-2型导弹为中国海军提供了可靠的海基核威慑力量。

中方向美提出交涉

针对美国国防部发表2013年度涉华军事与安全发展报告，中国外交部发言人华春莹7日说，美国国防部年复一年发表这样的报告，对中国正当、正常的国防建设指手画脚，散布“中国军事威胁论”，不利于双方互信与合作，中方对此坚

决反对，已向美方提出交涉。

华春莹说，中国始终不渝走和平发展道路，奉行防御性国防政策，是维护亚太乃至世界和平与稳定的坚定力量。中国从自身需要出发，进行必要和适度的国防建设，完全是为了维护国家独立、主权和领土完整，这也是主权国家的正当权利。

华春莹说，中方已多次就所谓网络攻击问题表明立场。中方坚决反对一切形式的黑客攻击，愿与美方就网络安全问题开展心平气和、建设性的对话。但无端指责和渲染炒作只会损害双方开展对话的努力与气氛。

**湖南27岁副县长
火箭式提拔被免职**

据新华社电 湖南湘潭市委常委会5月7日研究决定，提名免去“火箭提拔”的徐韬湘潭县人民政府副县长职务，按有关法律规定办理，按科级职务安排相应工作。

3月中下旬，27岁的湖南湘潭县副县长徐韬“火箭提拔”一事被曝光：他5年7次换届，工作10个月就被提拔为副科级干部，一年半就从正科级变成副处，在湖南郴州参加公选却在湘潭被录用，其间还是湘潭大学全日制研究生……事件发生后，湖南省委组织部等部门成立专门调查组，对此事进行全面调查。

4月22日，湖南省委宣传部通报称，徐韬提拔过程未严格执行相关章程。湘潭市委常委、组织部长彭雁峰等6人因此事受到处分。

**重庆21名党员干部
涉不雅视频被处罚**

据新华社电 5月7日，重庆市纪委、市监察局对涉及不雅视频的雷富等21名违纪党员干部作出处理。

去年11月，互联网上传出“重庆北碚区委书记不雅视频”，经重庆市纪委核实，该视频中的男子为北碚区区委书记雷富。随着调查取证不断深入，共发现涉案党员干部21人。

目前，重庆市纪委、市监察局拟对雷富给予开除党籍、开除公职处分，因其涉嫌犯罪，目前检察机关正在审查起诉中；南岸区原区委书记夏泽良已由司法机关另案处理；长寿区原区长韩树明涉嫌严重经济问题，正在接受组织调查；其余18人分别受到党内警告、严重警告等纪律处分，目前正在履行相关程序。

在两国边界僵持20日后

中印军队结束“帐篷”对峙



根据印媒发布的照片显示，中国军人5月5日打出英文横幅劝印军后撤。

对峙”。印方声称中方军队自4月15日起“深入印度领土19公里”，并陆续搭设5座帐篷。印度陆军则

路透社报道称，在海拔超过5000米、被印度称为DBO地区的无人山地，对峙中的中印士兵每天都会走出帐篷巡视，彼此只隔12座帐篷，两军相隔300米。

100米站立。在印媒公布的画面中，中国军人拉起横幅提示印军后撤，横幅上写：“你们已跨过边界，请撤回。”

朝鲜就韩美在朝鲜半岛西南海域军演发表公报：

若美韩挑衅性炮击将立即还击

据央视新闻联播消息 朝鲜人民军西南前线司令部5月7日发表公报，谴责美韩继续举行针对朝鲜的军事训练，表示如果“敌人”在西南海域进行挑衅性炮击，将立即还击。

公报说，“关键决心”和“秃鹫”联合军演刚刚结束，美韩从5月5日起又在朝鲜半岛西部海域，举行针对朝鲜的火炮射击训练和反潜训练。这表明，美韩执意进行有计划的军事挑衅。如果“敌人”

在西南海域进行挑衅性炮击，哪怕是一发炮弹落到朝方领海，就将立即还击。

另据美国媒体6日报道，朝鲜已经从其东海岸一处发射场，撤走了两枚“舞水端”中程导弹，并将其运往某存储点储存。

一汽-大众

中国 长春 www.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

和健康一同启程

一汽-大众五一清新之旅



启程，清风伴您一路畅行，惬意，健康生活从心绽放。
2013年5月1日~2013年6月18日，一汽-大众五一关爱活动为您清新开启，诚邀您的爱车回家体验。免费检测、空调套餐、清洗包套餐等多项优惠服务，全面呵护您与爱车的健康。参与活动的同时，更有多项增值服务随心惬意，以及温馨好礼逐级相赠。拨打预约电话进行维修或保养，还有机会参与抽奖活动。这个春天，与健康生活相约启程，不见不散。

更多详情，敬请垂询鹤壁维尔娜一汽-大众4S店

VW
Das Auto.

一汽-大众鹤壁维尔娜4S店

销售热线:0392-6892222 服务热线:0392-6966066 预约专线:0392-6966011
24小时救援热线:0392-2295555 地址:鹤壁市淇滨区泰山路与海河路交叉口东南角

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 希达

H7N9禽流感重创我国家禽养殖业

损失已超350亿元

据央视新闻联播消息 今年4月以来，H7N9禽流感疫情给我国家禽养殖业造成的损失已经超过350亿元。日前，有专家分析说，这可能会导致我国下半年禽产品价格上涨，需要提前做好应对准备。

记者在江苏省东台市走访时发现，由于受H7N9禽流感的冲击，当地不少家禽养殖户每天

损失达数千元，有人甚至已经放弃了继续养殖，导致当地家禽的养殖数量大幅减少。

对此，中国畜牧业协会禽业分会秘书长宫桂芳说，前几年H5N1禽流感暴发的时候，就造成了后市禽产品的价格暴涨。从目前的形势来看，下半年出现这种情况的可能性很大，现在必须引起重视，提前做好准备。

**美造新型“地堡克星”炸弹
可钻地60米摧毁伊朗核设施**



新型“地堡克星”炸弹。

据扬州时报消息 美联社5月7日报道，美军最近展示了新型的“地堡克星”炸弹，使其具备更先进的功能，能够摧毁伊朗戒备森严且层层防护的核基地。美官认为新型“地堡克星”炸弹能阻止伊朗发展核武器。

新型“地堡克星”重3万磅(约13.6吨)，毁灭能力达到极限，有升级的导航系统和高科技设备，可避开伊朗的防空网，钻

入地表深处200英尺(约60米)，靠近和炸毁埋藏在伊朗库姆城附近山区地下的铀浓缩设施，并在距目标仅数英寸的范围内引爆。

而美方通过展示这一新型炸弹的威力，试图说服以色列相信美国遏制伊朗发展核武器的能力，以推迟或避免以色列单方面对伊朗进行攻击，为奥巴马的外交斡旋赢得额外的时间。

**墨西哥湾漏油致生物变异
鳉鱼出现心脏缺陷、胚胎破裂**



2010年6月3日，路易斯安那沿岸一只鹈鹕被原油沾满全身。(资料图)

据法制晚报消息 2011年11月，英国BP石油公司支付了45亿美元的罚款，终结了2010年4月墨西哥湾漏油事件带来的官司，但漏油事件对墨西哥湾生态的影响远未结束。美国期刊《环境科学与技术》5月7日发表报告指出，由于受到漏油的污染，墨西哥湾一些鱼类已经变异。

研究人员以一种身长18厘米、生活在墨西哥湾沿岸的鳉鱼为观察对象，发现在有油污的地区，鳉鱼出现胚胎破裂、幼年体积较小以及心脏缺陷等问题，一些鱼卵甚至完全破裂。而成年鱼

类的腮部和肝脏部位则出现了针对油污的免疫反应。

研究人员发现，尽管有关部门试图清理，但一些油污还是渗入了海底沉积物中，并且对墨西哥湾中的鱼类产生了影响。

研究人员担心，油污的污染可能影响生活在墨西哥湾中的所有鱼种。

2010年4月20日，英国BP石油公司所属一个名为“深水地平线”的外海钻油平台发生爆炸，导致海底原油大量泄漏，至少2500平方公里的海水被石油覆盖，造成当地的环境灾难。

**澳大利亚研发神奇眼镜
重置“时光” 消除失眠**

据钱江晚报消息 澳大利亚研究人员花了25年时间，研制出一款名为RE-TIMER的眼镜，它释放出的绿光具有重新设置人体生物钟的神奇功能，可缓解佩戴者因轮班或时差带来的不适，还能让佩戴者不再失眠。

众所周知，生物钟对人们的作用影响很大。这款被誉为“时间重置器”的新型眼镜，造型酷似普通的太阳镜，它能发出柔和的绿光，照在佩戴者的眼睛上。

该眼镜的开发者表示，这款眼镜发出的绿光能有效刺激大脑中负责调控生物钟的部分，从而起到重新设置人体生物钟的



可重置生物钟的眼镜。